

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ОЗДОРОВЧЕ ПЛАВАННЯ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ44
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування системи знань та умінь з використанням оздоровчого плавання, а також ключових компетенцій, необхідних для подальшої ефективної діяльності у сфері фізичної культури та спорту. Сформувати у студентів педагогічні знання, практичні уміння з техніки плавання, прикладного плавання, надання першої допомоги на воді, методики побудови занять з оздоровчого плавання, складання комплексів вправ для ознайомлення з водним середовищем, з оздоровчого плавання, з метою профілактики захворювань різних верств населення, застосування фізкультурно-оздоровчих технологій з використанням засобів плавання для подальшої реалізації цих знань і умінь, після закінчення університету – в різних ланках фізкультурного руху результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК 1. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 5. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>ЗК 8. Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ФК 6. Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній терапії та/або ерготерапії: спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати (додаток 1).</p> <p>ФК 14. Здатність знаходити шляхи постійного покращення якості послуг фізичної терапії та</p>

	ерготерапії.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») або ступеня «бакалавр» чи іншого ступеня вищої освіти з іншої спеціальності.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра водних видів спорту</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Євпак Н.О., Ніконоров Д.М., Домбровський В.О., Костікова С.Д., Подосінова Л.П., Малишева О.Ю.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.